



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN



PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 31.10.2018, ora 12,00, în cadrul ședinței ordinare a
CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Silviu Hurduzeu**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Cojocariu Ioan și domnul consilier Marșalic Jaro Norbert.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.593/24.10.2018, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/20.633/25.10.2018, potrivit art.94 alin.1 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată în 2007, cu modificările și completările ulterioare, invitațiilor prin adresa nr.I/20.482/24.10.2018 și s-a adus la cunoștința locuitorilor prin publicare în Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin” din data de 26.10.2018.

Participă ca invitați: domnul prefect Lupu Matei, reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la data de 30.09.2018.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2018.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.43/16.02.2018 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta, pe sursa A, pe anul 2018, modificată și completată.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.45/16.02.2018 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2018, modificată.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.46/16.02.2018 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2018, modificată și completată.

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2019.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării adresate Ministerului Sănătății pentru achiziționarea de aparatură medicală pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, pentru anul 2019.

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
e-mail: cjcs@cjcs.ro

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.81/12.04.2018 privind aprobarea proiectului, faza Dali, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, a sustenabilității și a contribuției UAT Caraș-Severin-Consiliul Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului **”EXTINDEREA/DOTAREA INFRASTRUCTURII UPU DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA”**, cu modificările și completările ulterioare.

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.129/29.06.2018 privind aprobarea Acordului de parteneriat, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului „Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)-Globurau-Costis-Borugi-Cornereva-Obita-Rusca (DN6)”.

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.130/29.06.2018 privind aprobarea Acordului de parteneriat, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului "Modernizare DJ 572 Comorâște-Berzovia", Axa prioritară: 6-Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională. Prioritatea de investiții: 6.1-stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Apel 3,POR /2018/6/6.1/4.

11.Proiect de hotărâre privind darea în administrarea temporară Consiliului Local Naidăș a tronsonului de drum județean DJ 571 C, din intravilanul comunei Naidăș, aflat în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

12.Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu în vederea organizării împreună cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a două evenimente în Județul Caraș-Severin, cu ocazia deținerii de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Sălii Polivalente Reșița, aflată în proprietatea publică a Județului Caraș-Severin și administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului ”Casa oficiali UDR, azi locuințe”, situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu ,nr.28, ap15A, județul Caraș-Severin.

15.Proiect de hotărâre privind atribuirea și eliberarea unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale în județul Caraș-Severin.

16.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 87/26.04.2018 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.88/26.04.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

18.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.165/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Resita, cu modificările ulterioare.

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.148/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

20.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.147/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Școlii Populare de Arte și Meserii „Ion Românu” Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

21.Informare privind implicarea Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin în administrarea și întreținerea rețelelor rutiere din județul Caraș-Severin.

22. Raport de activitate al Consiliului de Administrație al SC AQUACARAȘ SA pentru perioada august 2017-august 2018.

23. Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bună ziua, tuturor! Înainte de a intra în ordinea de zi, cu permisiunea dumneavoastră, o să propun un moment de reculegere în memoria a 3 personalități ale județului Caraș-Severin care au decedat zilele trecute: Sorin Iacob Ștefan, consilier județean pe parcursul a 3 mandate, un mandat complet și două mandate incomplete, Nicolae Dumitru Vlădulescu, lider al Revoluției din 1989, lider al Revoluției la Reșița, artist plastic, membru al Uniunii Scriitorilor, manager al Teatrului de Vest, în perioada 2008-2017, "Cetățean de Onoare al județului Caraș-Severin" și a lui Radoslav Iovanovici, consilier județean în mandatul 2000-2004, consilier local la Băile Herculane, fost director al F.P.S. Caraș-Severin.

Se păstrează un moment de reculegere.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc. Dumnezeu să-i odihnească!

Ne-am întâlnit în ședința ordinară a Consiliului Județean Caraș-Severin, din luna octombrie. Ședința este legal constituită. Lipsesc domnul Cojocariu și domnul Marșalic. Probabil, domnul Marșalic întârzie. Înainte de a vota ordinea de zi, domnul secretar, procesul-verbal al ședinței precedente.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 27 septembrie 2018. A lipsit motivat, la acea ședință, domnul Cristian Gâfu. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc, domnul secretar. O să supun la vot ordinea de zi. Față de ordinea de zi nu avem proiecte în procedură de urgență, însă la două proiecte de pe ordinea de zi o să supun aprobării dumneavoastră, adoptarea a două amendamente. E vorba de proiectele de hotărâri care fac referire la cele două drumuri DJ 572 și DJ 608. Ca urmare a clarificărilor primite de la ADR Vest, în această perioadă, am întocmit proiectele de hotărâri pe care dumneavoastră le aveți în mapă. Ulterior, redactării acestor proiecte de hotărâri, am primit din nou clarificări de la ADR Vest și pentru a nu scoate proiectele și a introduce altele, o să supun aprobării dumneavoastră, două amendamente la aceste proiecte care, de fapt, sunt două completări. O să vă rog să îmi scuzați vocea și faptul că voi vorbi mai puțin, dar sper ca până la ședința următoare să fiu apt și să pot să vorbesc mai mult. Ordinea de zi a ședinței de astăzi, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la data de 30.09.2018.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: După cum știți, este o uzanță a Consiliului Județean, ca la 9 luni să prezentăm nivelul contului de execuție al bugetului propriu și al contului de execuție al bugetului centralizat. Aveți în mapă materialul. Sunt defalcate atât pe secțiunea de funcționare - venituri, cheltuieli, secțiunea de dezvoltare - venituri și cheltuieli, bugetul propriu și apoi, același lucru, secțiunea de funcționare - venituri, cheltuieli, secțiunea de dezvoltare - venituri, cheltuieli, pe instituțiile publice din subordinea Consiliului Județean finanțate integral sau parțial din venituri proprii. Dacă sunt întrebări? Dacă nu, articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2018.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este vorba despre o rectificare negativă a bugetului propriu al județului, pe anul 2018. Suma totală este 1.609.000. Cconcomitent propunem și o redistribuire de credite bugetare între capitle și titluri de cheltuieli. Această rectificare se datorează diminuării subvențiilor acordate finanțării drepturilor persoanelor cu handicap din județul Caraș-Severin. Este vorba de suma de 1.634.000. Este o diminuare a acestor subvenții pe care a operat-o Ministerul Muncii și Protecției Sociale, ca urmare a scăderii numărului de beneficiari. Aceasta este rectificarea negativă. Sunt însă și câteva sume cu care rectificăm pozitiv bugetul Consiliului Județean. Este vorba despre o sumă de 18,00 mii lei destinată Spitalului Județean, pentru finanțarea achiziționării de aparatură medicală. Știți, este acel parteneriat între Spitalul Județean, Ministerul Sănătății și Consiliul Județean, prin care se achiziționează aparatură medicală. La începutul anului am aprobat acest parteneriat și suma de 2,00 mii lei, 10% din suma totală de 20,00 mii lei, pe care Consiliul Județean o aprobă. Rectificăm bugetul Consiliului Județean, pozitiv, cu această sumă provenită de la Ministerul Sănătății. De asemenea, cuprindem în bugetul propriu suma de 5,00 mii lei de la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, pentru activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală, precum și o majorare a veniturilor proprii încasate cu suma de 2,00 mii lei. Deci, 2,00 mii cu 18 sunt 20 și cu 5 sunt 25, scăzut din 1634, reiese suma de 1.609. Urmare a acestui proiect, ulterior, o să aprobăm modificările bugetelor pe sursa A, G și F. Dacă sunt întrebări? Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră, articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul V, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul VI, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.43/16.02.2018 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta, pe sursa A, pe anul 2018, modificată și completată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Așa cum vă spuneam, consecință a punctului anterior. Aveți aici toate datele. Propunem și o alocare de 70,00 mii lei către Centrul Județean de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale, pentru achiziționarea unui autoturism. Este vorba de un autoturism cu 7 locuri. În acest moment, autoturismul din dotare este un autoturism vechi, o Dacia 1300. Dacă

sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.45/16.02.2018 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2018, modificată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este vorba de rectificarea pozitivă a bugetului cu suma de 20,00 mii lei, vă spuneam la punctul anterior, 18,00 mii de la bugetul statului și 2,00 mii, contribuția Consiliului Județean. Este vorba de două echipamente de screening auditiv prin otoemisiuni acustice. Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.

Punctul nr.5, la fel, consecință a proiectului anterior de rectificare bugetară.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.46/16.02.2018 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2018, modificată și completată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aș vrea să fac o completare la punctul anterior, cel legat de rectificarea bugetară. Chiar și cu acea sumă, cu care am rectificat negativ bugetul DGASPC, avem asigurate până la sfârșitul anului cheltuielile de funcționare la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului. Deci nu este afectat. Rectificarea pe care am aprobat-o în ședința trecută este suficientă pentru a asigura cheltuielile de funcționare la Direcția Generală de Asistență Socială. Legat de proiectul de care vă spuneam, sunt rectificări pozitive la Direcția de Evidență a Populației, cu suma de 2,53 mii lei și la Muzeul Banatului Montan, cu 15,00 mii lei. De asemenea, redistribuiri ale creditelor deja aprobate în bugetul Muzeului de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș, în vederea realizării proiectului aprobat cu ocazia Centenarului ”Biserică și națiune la românii din Banat și Transilvania, Episcopul Miron Cristea și Marea Unire”. De asemenea, o redistribuire a creditelor deja aprobate în bugetul Școlii Populare de Arte și Meserii ”Ion Românu” și suplimentarea de la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, prin majorarea transferurilor acordate de la bugetul județului, cu suma de 70 mii lei necesară achiziționării unui autoturism Dacia Lodgy cu 7 locuri. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Grupul consilierilor Partidului Național Liberal se abține de la vot și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul liberal s-a abținut de la punctele 1,2 și 5.

Domnul vicepreședinte **Popovici Ionuț**: Dar n-ați spus!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Am votat. Trebuia să se observe!

Domnul vicepreședinte **Popovici Ionuț**: De ce n-ați spus când s-a terminat ședința?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu e nici un fel de problemă, nu trebuie explicat votul.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: La punctele 1, 2 și 5 ne-am abținut.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Punctul nr. 6, proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități ... Acum, are dreptate și domnul vicepreședinte. Voturile trebuie consemnate în momentul discutării și votării proiectului respectiv. Acum, să spuneți că v-ați abținut...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Noi am votat, domnule președinte. S-a observat cum am votat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu știu dacă tot grupul! Pentru că eu m-am uitat și nu toți... Acum, dumneavoastră să decideți că tot grupul PNL s-a abținut, eu cred că...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Cum ați observat dumneavoastră!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Cum a observat secretariatul. Nu puteți acum, la punctul 6, să spuneți că tot grupul s-a abținut, când nu s-a înregistrat acest...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu. Conform observațiilor secretariatului.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bine.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este uzanță a Consiliului Județean. Taxele au fost stabilite pe baza notelor de fundamentare de la direcțiile sau serviciile care le gestionează. Acest proiect a parcurs etapele prevăzute de lege, cele privind transparența publică și, de asemenea, acestea se vor aplica începând cu 1 ianuarie 2019. Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării adresate Ministerului Sănătății pentru achiziționarea de aparatură medicală pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, pentru anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Rectificarea pe care am propus-o inițial se referea la anul 2018. Pentru anul 2019, Direcția de Sănătate Publică a județului Caraș-Severin solicită Spitalului Județean de Urgență Reșița, transmiterea propunerilor pentru alocarea de fonduri cu destinația cheltuieli de natură investițională de la bugetul Ministerului Sănătății, pentru anul 2019. E vorba despre 3 sume. O sumă necesară achiziționării de aparatură medicală, este vorba de 754,00 mii lei, contribuția Consiliului Județean este de 10%, 75,40 mii și, de asemenea, o sumă care la rândul ei este împărțită în două. De aceea vă spuneam că sunt 3 sume. Fonduri, în sumă totală de 1.487.000, necesare lucrărilor de investiții, împărțită în două, 702,00 mii lei- proiectare, contribuția Consiliului

Județean la această sumă este de 10%, 70,20 mii lei. Și o sumă de 785 mii lei - execuție lucrări, contribuția Consiliului Județean este de 5%, 39,25 mii lei. Prin acest proiect de hotărâre aprobăm solicitarea adresată Ministerului Sănătății, necesară achiziționării aparaturii medicale, precum și pentru finanțarea lucrărilor de investiții, proiectare și execuție propriu-zisă. Dacă sunt întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.81/12.04.2018 privind aprobarea proiectului, faza Dali, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, a sustenabilității și a contribuției UAT Caraș-Severin-Consiliul Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului ”**EXTINDEREA/DOTAREA INFRASTRUCTURII UPU DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA**”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici facem o modificare. În proiectul pe care noi l-am aprobat, prevedeam și modalitatea sau apartenența sumelor pe diferite entități pentru acest proiect. Ca urmare a unei modificări aduse Ghidului Solicitantului, se modifică suma sau procentul acordat de către Uniunea Europeană, de la 50% la 70% și scade contribuția de la bugetul statului de la 48% la 28%. Contribuția Consiliului Județean rămâne aceeași, dar, pentru că noi, în proiectul de hotărâre am avut defalcate sumele pe toți contributorii, Uniunea Europeană, bugetul statului, Consiliul Județean, este necesar să modificăm acest proiect de hotărâre. Nu afectează bugetul Consiliului Județean. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.129/29.06.2018 privind aprobarea Acordului de parteneriat, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului „Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)-Globurau-Costis-Borugi-Cornereva-Obita-Rusca (DN6)”.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă spuneam despre aceste două proiecte de hotărâri. Aveți în mapă proiectul. O să dau citire și amendamentului pe care îl propunem. Repet, este vorba de o clarificare pe care am primit-o de la ADR Vest. Deci, la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.129 se impune, față de materialul prezentat în mapa de ședință, înlocuirea la art.I din anexa nr.1, Act adițional nr.1 la Acordul de parteneriat nr.13259, alin.1, art.3 ”Roluri și responsabilități - Lider de parteneriat UAT Județul Caraș-Severin”, cu următoarele subpuncte: Art.3 ”Roluri și responsabilități în implementarea proiectului”. ”Rolurile și responsabilitățile” sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor din cererea de finanțare. Este un tabel în care sunt prezentate toate aceste roluri și responsabilități, pe cheltuieli: ”Activități de proiectare și pregătire a proiectului”; ”Achiziție servicii de proiectare în realizare SF/DALI”; ”Studii, expertize necesare realizării documentației SF/DALI și depunerea documentațiilor pentru obținerea avizelor”; ”Elaborarea și depunerea cererii de finanțare”; ”Evaluarea cererii de finanțare și clarificări”; ”Managementul proiectului”; ”Semnarea contractului de finanțare”; ”Constituirea Unității de Implementare a proiectului”; ”Ședința de deschidere a proiectului și stabilirea sarcinilor echipei de implementare”; ”Activități de informare și publicitate”; ”Elaborarea rapoartelor tehnico-financiare de progres”; ”Auditul financiar al proiectului”; ”Consultanța în

domeniul managementului investiției”; ”Elaborarea și derularea procedurilor de achiziție publică”; ”Organizarea procedurilor de achiziție publică”; ”Achiziția publică de servicii de proiectare tehnică și execuție”; ”Achiziția publică de servicii de informare și publicitate”; ”Achiziția publică de servicii de audit financiar”; Achiziția publică de servicii de dirigenție de șantier”; ”Achiziția publică de servicii de verificare tehnică de calitate”; ”Achiziția publică de servicii de consultanță în domeniul managementului investiției”; ”Obținerea avizelor și autorizațiilor necesare pentru execuția obiectivului”; ”Executarea activităților de proiectare tehnică de specialitate”; ”Desfășurarea activităților de organizare de șantier”; ”Execuția propriu-zisă a lucrărilor aferente obiectivului de investiții”; ”Prestarea serviciilor de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor”; ”Prestarea serviciilor de dirigenție de șantier”; ”Comisioane, cote, taxe etc.”; ”Cheltuieli diverse și neprevăzute”; ”Recepția lucrărilor”. De asemenea, la Anexa nr.3 ”Indicatori Tehnico-Economici (Actualizați) ai Obiectivului”, la Indicatori Tehnici -”drumuri laterale, parcări și stații autobuz”, în loc de 2.324 se va citi 2384 mp. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, propun aprobării dumneavoastră, cu amendamentul pe care l-am citit...

Domnul consilier **Damian Romulus-Marius**: Domnule președinte, dacă îmi dați voie?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Damian Romulus-Marius**: Eu mă abțin, fiindcă e un parteneriat cu UAT Teregova și nu votez.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot.

Articolul V, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Damian Romulus-Marius nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.130/29.06.2018 privind aprobarea Acordului de parteneriat, a documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului ”Modernizare DJ 572 Comorâște-Berzovia”, Axa prioritară: 6-Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională. Prioritatea de investiții: 6.1-stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Apel 3, POR /2018/6/6.1/4.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aveți în mapă... La fel, a fost o solicitare. În urma clarificărilor pe care le-am primit de la ADR Vest și ulterior redactării acestui proiect, avem un amendament. O să dau citire și amendamentului. Deși, oarecum sunt identice proiectele de hotărâri, de ce clarificările sunt diferite? Pentru că, ADR Vest are diferite echipe de verificare pentru proiectele noastre. Acele echipe se schimbă în timp, dar o echipă verifică proiectul pe DJ 572, o echipă verifică proiectul pe 608 și fiecare echipă, în funcție de modul în care înțelege să aplice prevederile Ghidului Solicitantului, ne solicită clarificările. Chiar dacă pentru noi este o sarcină destul de grea de a tot veni, în fața dumneavoastră, cu solicitări de modificare a acestor proiecte, atât timp cât cei de la ADR Vest sunt cei care dau banii, o să venim în fața dumneavoastră, cu solicitările lor, ori de câte ori este nevoie. Repet, de multe ori, pe proiecte identice, solicitările sunt oarecum diferite. Nu sunt la fel, dar acest lucru este cauzat de faptul că sunt echipe diferite care analizează cele două proiecte. Încă odată vreau să vă spun, că aceste proiecte sunt în fază de precontractare pe ambele tronsoane de drum. Echipele de la ADR Vest au fost la vizita pe teren. Aceste clarificări sunt urmare și a acestei etape de vizită în teren. Amendamentul pe care îl propun la acest proiect, Articolul 3, secțiunea ”Roluri și responsabilități în implementarea proiectului”, la ”Lider de proiect”, pct.6 se modifică după cum

urmează: ”Execuția propriu-zisă a lucrărilor aferente obiectivului de investiții, 60.576.864,21 lei” și la alin.2, sintagma ”TVA inclus” din cadrul secțiunii ”Roluri și responsabilități” ce cuprinde detalierea activităților fiecărui UAT, în parte, se elimină. Dacă sunt întrebări?

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: O mică completare, domnule președinte, de formă. Puteți să mă acuzați și de un formalism excesiv, dar trebuie să o fac. Actul adițional din mape are 3 articole romane. Noi modificăm un articol 3, de toate vor fi 4 și atunci, propun ca, în dispozițiile finale, să fie articolul 4. Deci introducem practic, completăm Actul adițional nr.1, cu acest amendament, introducând ”punctul III”, iar ”punctul III” din actul adițional din mapă devine ”punctul IV”. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Mulțumesc. Deci se modifică Actul adițional, îl aveți în mapă și o să aibă 4...Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiect de hotărâre privind darea în administrarea temporară Consiliului Local Naidăș a tronsonului de drum județean DJ 571 C, din intravilanul comunei Naidăș, aflat în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Există o hotărâre a Consiliului Local al comunei Naidăș nr.37/12.10.2018, privind aprobarea solicitării constituirii unui drept real de administrare cu titlu gratuit asupra unui imobil în favoarea comunei Naidăș. Prin acest proiect de hotărâre, așa cum am mai făcut și pentru alte localități, propunem aprobarea dării în administrarea Consiliului Local Naidăș, a tronsonului de drum județean DJ 571 C, din intravilanul comunei Naidăș, drum aflat în acest moment în domeniul public al județului Caraș-Severin. E necesară această dare în administrare pentru realizare de lucrări de reabilitare și/sau modernizare. În anexă, aveți datele de identificare ale acestui tronson de drum pentru care se solicită exercitarea dreptului real de administrare. Perioada pe care o propunem este de 5 ani. Dacă sunt intervenții? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 6, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 7, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu în vederea organizării împreună cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a două evenimente în Județul Caraș-Severin, cu ocazia deținerii de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: A avut loc o vizită a unui secretar de stat de la Ministerul Dezvoltării, undeva prin vară. Am avut o întâlnire cu domnul prefect, cu dânsul. Dânsul și, bineînțeles, Ministerul Dezvoltării, propunea desfășurarea și în județul Caraș-Severin, a două evenimente, cu ocazia deținerii Președinției de către România la Consiliul Uniunii Europene. Aveți în mapă despre ce evenimente este vorba. Prin acest proiect de hotărâre ne exprimăm un acord de principiu în vederea organizării, împreună cu MDRAP, a acestor evenimente în perioada 12-13 februarie. Organizarea acestor evenimente presupune și cheltuieli din partea Consiliului Județean, însă

acele cheltuieli vor fi supuse aprobării înainte de desfășurarea acestor evenimente. Cazarea însă, cheltuielile mari vor fi suportate de către Ministerul Dezvoltării, pe de-o parte și de către participanți. Cheltuielile pe care noi ni le asumăm, sunt cele legate de transportul participanților de la aeroport, în municipiul Reșița, sala de ședințe pe care o punem la dispoziție în acea perioadă pentru desfășurarea ședințelor și, bineînțeles, dacă mai sunt și alte cheltuieli legate de materiale promoționale pe care le vom distribui participanților la aceste evenimente. Dacă sunt întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Sălii Polivalente Reșița, aflată în proprietatea publică a Județului Caraș-Severin și administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că, Sala Polivalentă, imobilul este în domeniul public al statului și a fost în administrarea Agenției Naționale. În acest moment, se află în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin. În această sală polivalentă își desfășoară activitățile sportive care cuprind nu doar meciurile sau evenimentele sportive, dar și sesiunile de antrenament, cluburile din municipiul Reșița. Consiliul Județean Caraș-Severin, prin Direcția de Patrimoniu, în subordinea căreia se află Sala Polivalentă, acordă gratuit cluburilor, Sala Polivalentă, pentru desfășurarea acestor activități sportive de care vă spuneam, fiind o contribuție deloc neglijabilă pe care Consiliul Județean Caraș-Severin o are, pe lângă sesiunea de proiecte pe sport pe care o desfășurăm și pentru care alocăm o sumă de bani. Deci pe lângă aceasta și prin oferirea sălii de sport pentru activitățile sportive, Consiliul Județean contribuie la subvenționarea sportului din Reșița și din județul Caraș-Severin. Prin acest regulament încercăm oarecum să stabilim anumite reguli, însă nu vom modifica acea componentă financiară. Adică, nu vom solicita bani de la cluburi. Propunem însă un parteneriat pe care Consiliul Județean să îl aibă cu cluburile sportive din Reșița și din județul Caraș-Severin. Dacă sunt întrebări sau completări la acest proiect? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului ”Casa oficiali UDR, azi locuințe”, situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu, nr.28, ap.15A, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este vorba de un imobil clasificat în grupă de importanță B, aflat în proprietatea doamnei Havei Mărioara, un teren în suprafață de 37,67 mp, valoarea de vânzare fiind de 10.000 Ron. Acest proiect pe care îl propunem spre aprobare astăzi are valabilitate pentru anul 2018. Dacă nu se va reuși vânzarea acestui imobil, cu siguranță, în anul 2019, ni se va mai solicita încă odată neexercitarea acestui drept de preempțiune. Întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15. Proiect de hotărâre privind atribuirea și eliberarea unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale în județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La solicitarea unui operator de transport, de eliberare a licențelor de traseu pentru servicii de transport public județean, propunem atribuirea următoarelor licențe: pe ruta Bocșa-Biniș-Bocșa – 1 cursă/zi, timp de 2 ani, cu autobuzul, de asemenea, pe Gherteniș - Bocșa – 1 cursă/zi, pe o perioadă de 2 ani, tot cu un autobuz și pe Reșița-Berzovia – 1 cursă/zi, tot pe timp de 2 ani, tot cu autobuzul. Dacă sunt întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.87/26.04.2018 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Propunem downgradarea unei funcții, transformarea unui post vacant de consilier, clasa I, grad superior, de la Compartimentul Educație, Sănătate, Cultură, Tineret, Sport și Agricultură, în post de referent, clasa III, grad superior, studii medii. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.88/26.04.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este o solicitare din partea DGASPC Caraș-Severin. La nivelul aparatului propriu al direcției se propune transformarea a 3 posturi de funcționari publici care au finalizat perioada de stagiu în luna octombrie, sens în care, 3 funcții publice de execuție inspector debutant se transformă în funcții publice, inspector asistent, din cadrul Centrului ”Sfânta Maria” Reșița. La fel, la finalizarea perioadei de debut a unui angajat contractual, un post ocupat de kinetoterapeut debutant se transformă în post ocupat de kinetoterapeut. La unitățile rezidențiale ale Direcției Generale de Asistență Socială se propune transformarea a 6 posturi: la Centrul ”Nera” Oravița - 3 posturi, la Centrul ”Bunavestire” Caransebeș - 2 posturi și Centrul ”Casa Noastră” Zăguzeni – 1 post. De asemenea, la Centrul pentru Persoane Vârstnice Sacu, urmare a promovării examenului organizat, 2 salariați vor promova, 1 post de consilier juridic gradul II se transformă în consilier juridic gradul I și 1 post de psiholog practicant se transformă în post ocupat de psiholog specialist. Deci toate aceste transformări nu afectează organigrama, organigrama DGASPC rămâne aceeași. Sunt transformări în cadrul aceluiași număr de personal. Dacă sunt întrebări?

Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VI, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VII, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.
Articolul VIII, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.
Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.
Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.165/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Resita, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Spitalul Județean solicită, prin adresă, modificarea statului de funcții prin transformarea unui număr de 11 posturi contractuale de execuție ocupate, ca urmare a promovării examenului în grade sau trepte profesionale de către personalul contractual angajat, prezentat în expunerea de motive. Aveți aici toate cele 11 posturi, mare parte dintre ele sunt de medic și restul de asistenți medicali. Sunt upgradări și aici, la nivelul acestor 11 posturi. Le aveți pe toate în expunerea de motive. Articolul I, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.
Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.148/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș- Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este o solicitare din partea conducerii acestei instituții, de transformare a două posturi, 1 post vacant solist instrumentist, studii medii, se transformă în post vacant de solist instrumentist, grad debutant și 1 post vacant solist instrumentist, studii medii, se transformă în post vacant de solist instrumentist, tr.I. Dacă sunt întrebări? Și aici, numărul de personal rămâne același.

Domnul consilier **Grindeanu Nicolae**: Dacă îmi permiteți, domnule președinte, la acest punct, Comisia de Cultură a dat aviz favorabil, însă vedem că la al doilea post pe care l-ați solicitat nu apare nivelul studiilor. Și chiar un pic bizar, la nivelul studiilor, deci nu există, dar i se dă treapta I. Iar celuilalt, care este cu studii superioare, gradul e debutant. Comisia a dat acord de principiu, dar...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este solicitare și este conform anexei și sunt prevederi din legislație.

Domnul consilier **Grindeanu Nicolae**: Nu, dar atunci, să se spună în tabelul acela, fără studii! Sau ceva! Deci nu se poate așa. E fără studii și direct treapta I, iar celălalt, cu studii superioare, gradul e debutant.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Dacă îmi dați voie?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Am în față anexa la Legea nr.153, e legea-cadru, mai puțin unitară, a salarizării, am mai multe, cel puțin pe cultură, am mai multe categorii, în care nivelul studiilor nu apare deloc. Deci e o liniuță mare sau e o lipsă a... Și aici se regăsesc: soliști, dirijori, dirijori de cor, actori, artiști circ, instrumentiști, concertiști și așa mai departe! În privința treptelor, funcția de instrumentist, iacătă, o luăm așa, are 3 trepte cu nivele de salarizare diferite la care se adaugă și debutantul. Acum, ca să încerc și o glumă, la nivelul de salarizare la care face trimitere art.11 din lege, pentru funcția de secretar al județului nu e prevăzut nici un nivel de studii. E o omisiune regretabilă, probabil, în privința secretarilor județelor, dar aici, cred că nu, domnul general, pe considerentul că proba practică e definitivă. Adică, nu trebuie să ai Conservatorul și să cânti, eu știu...

Domnul consilier **Grindeanu Nicolae**: Mergem în jos, ”se solicită transformarea din studii medii/generale...”, fără studii, ”...cu tr.I.”, când sunt atâția absolvenți cu studii superioare care așteaptă un loc de muncă și noi dăm acum ”fără studii”!

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: E o chestiune de oportunitate, dar domnul Benga poate să o explice. Eu v-am spus prevederea legală.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Oricum, nu li se interzice participarea la concurs și a celor cu studii. Domnul Benga, dacă doriți să completați!

Domnul invitat **Benga Ioan**: Domnule președinte, lucrurile sunt foarte simple. Mă rog, nu știu de ce ne-am oprit aici.

Domnul consilier **Grindeanu Nicolae**: Cum ”de ce”?

Domnul invitat **Benga Ioan**: Cred că accesul la muncă în România este garantat pentru toată lumea. Cel puțin, așa scrie și în acel nomenclator al meseriilor. Dacă ne uităm, am scos și studii superioare, 1 post la concurs, l-am transformat din studii medii generale în studii superioare, pentru că, pentru participarea la concursul care a fost, nu s-a prezentat nimeni. Și atunci, sunt acei potențiali participanți pentru studii superioare, dar sunt potențiali participanți și pentru nivelul acela. Eu nu pot să spun ”fără studii”, este o rubrică acolo, că oamenii nu sunt analfabeți! Mai mult decât atât, oamenii aceștia, care vin, cântă într-o orchestră. Nu vin să predea muzică! Ei vin să cânte și ceea ce fac, cred că ați văzut, fac de foarte bună calitate. Cred că, astfel de oameni trebuie să-i băgăm în circuitul nostru, valori ale muzicanților pe care îi avem în județul Caraș-Severin, trebuie să valorificăm prezența lor. Că altfel, se duc la Timișoara, care rezolvă mult mai ușor. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc. Deci ca să concluzionăm: în lege, în acea anexă, nu apare ca și condiție de angajare nivelul studiilor, este o chestiune de oportunitate. Nimeni nu interzice în a participa la concurs, și pe cei care au studii și pe cei care nu au studii, însă dacă noi am trece, ar fi deja o condiție restrictivă pentru a participa. Or, dacă legea nu are o prevedere în acest sens, nu văd de ce, și noi, la nivelul Centrului Județean de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale, nu am lua din lege și am încerca să punem această condiție, pe care eu aș considera-o restrictivă. Dacă mai sunt întrebări? Supun aprobării dumneavoastră, articolul I, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Sunt abțineri? Mulțumesc. Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.147/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Școlii Populare de Arte și Meserii „Ion Romănu” Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Printr-o adresă, de asemenea, conducerea acestei instituții a solicitat transformarea a două funcții contractuale de execuție, 1 post vacant administrator, cu studii medii, se transformă în inspector de specialitate, gradul III, studii superioare și 1 post vacant profesor, gradul definitiv, de la personalul didactic se transformă în post de profesor, grad debutant, studii superioare de lungă durată. Dacă sunt intervenții?

Articolul I, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Vă mulțumesc. Se adoptă în unanimitate.

Nu avem vot secret.

*

21. Informare privind implicarea Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin în administrarea și întreținerea rețelelor rutiere din județul Caraș-Severin.

22. Raport de activitate al Consiliului de Administrație al SC AQUACARAȘ SA pentru perioada august 2017-august 2018.

*

Se trece la discutarea **punctului 23** al ordinii de zi și anume:

23. Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Întrebări, interpelări? Dacă nu sunt, vă mulțumesc. Ne vedem pe parcursul lunii următoare.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule președinte, ar fi o discuție mică...

Domnul vicepreședinte **Popovici Ionuț**: Cu efect întârziat.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu cu efect întârziat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Teodorescu, haideți, vă rog eu...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu este nimic deosebit. Observ "Raportul de activitate al Consiliului de Administrație SC AQUACARAȘ", îl trecem pur și simplu așa cu vederea sau nu-l discutăm deloc?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, suntem în 2 ani și ceva de mandat, nici o informare nu s-a discutat. Este pusă în mapă. Și dacă l-ați întreba pe colegul dumneavoastră, domnul Cojocariu, o să... Întrebați-l, vă rog, ce mi-a spus mie, acum 2 ani de zile, legat de informările care sunt pe ordinea de zi! Sunt informări, le citiți. Dacă doriți, la "întrebări și interpelări" interveniți.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, asta era interpelarea.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte întrebări sau interpelări? Dacă nu, eu vă mulțumesc. Ne vedem la ședința următoare.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Silviu HURDUZEU

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU